



చైతన్యరథం



సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

ఎప్పుడూ బయటకు రాని స్వల్పీయ శ్రీ నందమూరి తారకరామారావు గారి జర్నల్, నా భార్య భువనేశ్వరిని నేను అందుబాటులో లేని ఈ కష్టకాలంలో ప్రజల్లోకి వెళ్లి వారి తరపున పోరాడాలని నేను కోరాను. అను అంగీకరించింది. నా అక్రమ అరెస్టుకు తల్లిదండ్రులు మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలని వరామల్పించి, ఆరాచక పాలనను ఎండగట్టడానికి 'నిజం గెలవాలి' అంటూ మీ ముందుకు వచ్చాం.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

నీవడి కాలేడేటా కావాలన్న పిటిషన్ పై విచారణ నేటికే వాయిదా

3

బీసీలు రాష్ట్రంలో బతకొద్దా జగన్ రెడ్డి?

- కొల్లు రవీంద్ర, పీఠంకి వెంకట గురుమూర్తి

8

ఖజూర్లో 8 మంది మాజీ ఇండియన్ నేవీ నావికులకు మరణశిక్ష!

19

రాష్ట్రానికి ప్రథమ స్థానం.. వేధింపులు, అక్రమ కేసుల్లోనే!



- ◆ దీడిపీకే వస్తున్న అదరణకు భయపడే కుట్రతో చంద్రబాబును జైలుకు వంపించారు
- ◆ చంద్రబాబును జైల్లోనే ఉంచి ఎన్నికలకు వెళ్లాలనేది జగన్ పన్నాగం
- ◆ నాలుగున్నరేళ్లలో రాష్ట్రానికి ఒక్క పరిశ్రమైనా వచ్చిందా?
- ◆ చంద్రబాబు రాసిన లేఖపై కాదు.. అభివృద్ధిపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలి
- ◆ విరాహార బీకలపై పాత్యాయత్నం కేసులు కాదు... ఎందుతున్న పాలాలకు నీజ్జవ్వండి
- ◆ పవన్ తపన కూడా రాష్ట్రం కోసమే

తిరుపతి 'నిజం గెలవాలి' సభలో నారా భువనేశ్వరి

మళ్ళీ మోసం చేసేందుకే బస్సు యాత్ర

బీసీలను ఊచకోత కోసిన హక్కులను హరించిన జగన్ రెడ్డి: అచ్చెన్నాయుడు

- బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై నోరు విప్పని మంత్రులు
- బడుగులకు ఇచ్చిన పదవులు నాలుక గీసుకోవడానికి కూడా పనికిరావు
- రాష్ట్రాన్ని నాలుగు భాగాలు చేసి నలుగురు రెడ్లకు అప్పగించారు
- మా ప్రశ్నలకు బదులిచ్చాకే మంత్రులు యాత్రలు చేయాలి
- ఏదట గొంతు కోస్తున్న పెత్తందారు జగన్ రెడ్డి కరపత్రం విడుదల చేసిన దీడిపీ నేతలు



కార్యకర్తల మృతి పార్టీకి తీరనిలోటు: భువనేశ్వరి





చంద్రబాబునాయుడు చెందిన మోడెం వెంకటరమణ, తిరుపతిలో చెందిన గారి సుధాకర్, తానంరంగం చెందిన వరుచూరు వెంకటసుబ్బయ్యగార్ల చిత్రకటాలకు నివాళు అర్పిస్తున్న భువనేశ్వరి

నేడు ఓటర్ల జాబితా ముసాయిదా విడుదల

- పరిశీలనకు 45 రోజుల సమయం
- అప్పటి వరకు కొత్త ఓట్లనూ చేర్చుకోవచ్చు
- వాలంటీర్లు, సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న అధికార పార్టీ



జగన్ హయాంలో ప్రతి స్కీమునూ ఒక స్కామ్!

- అన్ని ప్రాజెక్టుల్లోనూ అవినీతి: సోమిరెడ్డి
- కుంభకోణాలన్నీ బయటకొస్తే.. ఈ ముఖ్యమంత్రి జీవితకాలం జైల్లోనే
 - షిరిడీసాయి సంస్థకు కట్టబెట్టిన ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల టెండర్లలో భారీ కుంభకోణం
 - తెలంగాణ కన్నా ఒక్కో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ను 200, 300 శాతం అధిక ధరకు ఏపీ ఎందుకు కొంటోంది
- 

స్థాయి మరచి భువనేశ్వరిపై విమర్శలు

- మంత్రి అంబటిపై మండిపడ్డ ఆనంద్ బాబు
- రైతుల బాధలు పట్టిన నోటిపొందల మంత్రి అంబటి
 - చంద్రబాబు కుటుంబసభ్యులను దూషించటమే మంత్రుల పని
 - చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేసి మాకు దారి చూపించారు
 - జగన్ కు, మంత్రులకు ఏ గతి పడుతుందో కామె సమాధానం చెబుతుంది
- 



రాష్ట్రానికి ప్రథమ స్థానం.. వేధింపులు, అక్రమ కేసుల్లోనే!

తిరుపతి: నాలుగున్నరేళ్లలో రాష్ట్రానికి ఒక్క పరిశ్రమైనా వచ్చిందా.. మన బిడ్డలకు ఒక్క ఉద్యోగమైనా వచ్చిందా అని నారా భువనేశ్వరి ప్రశ్నించారు. భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ, యువగళం పొందటానికి విజయవంతం కావటంతో.. భయపడి చంద్రబాబును కుట్రపూరితంగా తిలకు పంపించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబును జైలో ఉంచి ఎన్నికలకు వెళ్లాలని ప్రభుత్వం కుదుర్చుకున్న పన్నులొందనార్లు, అలస్యం అయినా ఎప్పుడైనా న్యాయమే గెలుపుంది.. చంద్రబాబును ఎవరూ ఏమీ చేయలేదని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వంపై కఠిన కట్టుగా పోరాడుతామన్నారు. చంద్రబాబు దినరా శుభాశాంక్షలు చెబుతూ రాసిన లేఖపై ఈ ప్రభుత్వం విచారణ చేస్తుందట. ప్రభుత్వం సమయం ఎంతో విలువైనది. పర్జాలు లేని ఈ పరిస్థితుల్లో రైతులకు ఏం చేయాలని చూడాలి. జూలై లో గుంటుని విచారణ చేరుతో సమయం వృథా చేయటం పిచ్చి అలోచన మాత్రమేనని భువనేశ్వరి అన్నారు.

అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కూడా తమ లాగే రాష్ట్రం గురించే తనవ పడుతున్నారన్నారు. నిజం గెలుపాలి' కార్యక్రమంలో భాగంగా రెండో రోజు గురువారం తిరుపతిలోని అంకర ఆసుపత్రు వద్దకు ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన బహిరంగ సభలో భువనేశ్వరి ప్రసంగించారు. సభకు హాజరైన మహిళలు, ప్రజలు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఇచ్చారు. సభలో భువనేశ్వరి మాట్లాడతూ ప్రజల్ని వేధించడం, ఇబ్బందులు పెట్టడం గొప్ప అనవసరాలుగానూ జగన్ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. నిరాహార దీక్షలు చేసిన వారిపై హత్యాయత్నం చేసేటట్లు చేశారు.. ఎందుకున్న పొలాలకు ముందు నిర్మిస్తుంటే సూచించారు. ఈ రాష్ట్రం ఎందుకొచ్చింది ఫస్ట్ అండ్ ఫస్ట్ అది అక్రమ అరెస్టులు, వేధింపుల్లోనే అని వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు.



తప్ప అన్నీ రాష్ట్రం నుండి వెళ్లిపోయాయి. మన రాష్ట్రానికి రావాల్సిన పరిశ్రమలు పక్క రాష్ట్రాలకు వెళ్తున్నాయి. మన రాష్ట్ర యువతకు రావాల్సిన ఉద్యోగాలన్నీ పక్క రాష్ట్రాలు యువతకు పోతున్నాయి. అమర రాజా బ్యాలెటిస్ ఈ జిల్లాలో 30 ఏళ్లుగా ఉంది.. చాక్లూనా ఇబ్బందిలు పెట్టారు. దాంతో వాళ్లు రూ.9,300 కోట్లు పెట్టుబడిని తెలంగాణలో పెట్టారు.. అక్కడే యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించారు. నేను కూడా హెరిటేజ్ నడిపిస్తున్నా. ఏపీ, తమిళనాడు, కర్ణాటక, కేరళ, మహారాష్ట్ర, ఢిల్లీలో హెరిటేజ్ ఉంది. మమ్మల్ని వాళ్లు అహ్లాసింపి పరిశ్రమకు ఏం కావాలో అడుగుతారు.. అన్నీ ఇచ్చి పెట్టుబడుల్లో రాష్ట్రాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తారు. ఏనాడూ మమ్మల్ని భయపెట్టలేదు. చంద్రబాబు ఉమ్మడి సీనియా ఉన్నప్పుడు హైదరాబాద్ కు అప్పటి సీనియా కచ్చాలో ఒక్క సీటు కూడా ప్రభుత్వ కోలా కింద ఇవ్వలేదని వాళ్లు పరకు పెడితే.. దానికి చంద్రబాబు మీ సంస్థ హైదరాబాద్ లో ఉంటే చాలు.. మాకు ఏమీ పడ్డ అని అన్నారు. దీంతో ఇప్పుడు వేలమంది విద్యార్థులు అక్కడ వదిలి ఉద్యోగాలు చేస్తున్నా అక్కడే జీతాలు తీసుకుంటున్నారు. ఈ ప్రభుత్వం మాత్రం పెట్టుబడి దారులను హింసించి, భయపెట్టి బదులుకు పంపిస్తోంది. అందరినీ భయపెట్టి కేసులు పెడుతున్నారు. చంద్రబాబు రాజకీయ జీవితం ఎన్నో యూనివర్సిటీలో స్టూడెంట్ లీడర్ గా ప్రారంభించారు. ఆయన అరెస్టును నిరసిస్తూ యూనివర్సిటీలో ఆయన అభిమానులు డిప్రెస్ మ్యూం దహనం చేస్తే హత్యాయత్నం చేసేటట్లు పెట్టారు. జనసేన మహిళా నేతలు మీడియాలో మాట్లాడితే కేసులు పెట్టారు. శ్రీకాళహస్తిలో దీక్షలు చేస్తే కేసులు పెట్టారు. ఇదా రాష్ట్ర గొప్పతనం.. మన రాష్ట్రం ఎలా అవుతుందో.. భవిష్యత్ ఏంటో అంతా అలోచించాలి. నా పోరాటంలో మహాత్ముడు గుర్తిస్తున్నారు. ఆయన స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటం చేశాడు.. మనం ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో ఈ ప్రభుత్వంతో స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడుతున్నాం. ఈ ఆధిక్యవాదానికి నేను రాకముందు చనిపోయిన కార్యకర్తల కుటుంబాలను పరామర్శించాలని చంద్రబాబు చెప్పారు. దీక్షిపి ఎప్పుడూ వారికి అందగా ఉంటుందని చెప్పారు. నిన్ను, ఇవాళ చూశాను.. లక్షల మందికి ఆయనపై అభిమానం ఉంది.. అది ఆయనపై మీకున్న నమ్మకం.. ఇందుకు నాకు చాలా గర్వంగా ఉంది, ఈ రోజు మన పోరాటం మన భవిష్యత్ కోసం, మన చేసే పోరాట బలంతో గెలుపు అందుతుంది అని చెప్పారు. అందుకే కలిసి కట్టుకొని చంద్రబాబు అచ్చిన ప్రతిపక్షం తో పోరాడుతామని భువనేశ్వరి పిలుపునిచ్చారు.

సభకు వచ్చిన మహిళలు, ప్రజలు అడిగిన ప్రశ్నలకు భువనేశ్వరి ఈ విధంగా సమాధానం ఇచ్చారు.

పంగలపూడి అనిత: చంద్రబాబు తీసుకొచ్చిన స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ద్వారా 2019లోనూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఆకార్య అందుకుంది. 70 వేల మంది ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. కానీ అందులో అవినీతి జరిగిందని చంద్రబాబును అరెస్టు చేశారు. దీనిపై మీరేమంటారు?

భువనేశ్వరి: తప్పకుండా పెట్టి టీడీపీని లేకుండా చేయాలని చూస్తున్నారు. రూ.371 కోట్లు అవినీతి అంటున్నారు.. అవి ఎవరి అకౌంట్లోకి వెళ్లాయో చెప్పడం లేదు. 48 రోజులూ చంద్రబాబును నిర్బంధించారు. ఇలా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే పెట్టుబడిదారులెవరూ రాష్ట్రానికేరారు. పరిశ్రమలు పెట్టారు. సీఐటి అధికారులు విచారణ చేసుకోండి.. ఇలాంటి వాటికి టీడీపీ వెదకరు. పార్టీ సభ్యులూనికే కార్యకర్తలు రూ.100 ఇస్తే దానిపైనా విచారణ చేస్తామంటున్నారు. ప్రజలు నిమ్మకకు చంద్రబాబు ఎప్పుడూ అసహదరు.

రాజేశ్వరి, సూచారు: చంద్రబాబు 45 ఏళ్ల జీవితంలో ప్రజలకు కనబడకుండా ఏఒక్క రోజు కూడా లేదు. కానీ ఇప్పుడు చూడకే 45 రోజులైంది. చంద్రబాబు ఎలా ఉన్నారు.. మాకు ఏమీ చెప్పమన్నారు?

భువనేశ్వరి: చంద్రబాబు ప్రజల మనషి.. నాకుంటే మీకే ఎక్కువ ఆయన గురించి తెలుసు. కుటుంబసభ్యులకు మూలాభిక్షకు 30 ఏపీషాల సమయం ఇస్తున్నారు. 25నిమిషాలు పార్టీ, ప్రజల గురించే అడుగుతారు. 5నిమిషాల్లో మా గురించి మాట్లాడతారు. చంద్రబాబు స్ట్రాంగ్ పర్సన్.. ఆయన్ను ఎవరు ఏమీ చేసినా వెదకరు.

గిరిజ, తిరుపతి: ఎన్నికల ముందు చంద్రబాబును అరెస్టు చేసి ఎన్నికలకు వెళ్లాలని చూస్తున్నారు. దీనిపై మీరు ఏమనుకుంటున్నారు?

భువనేశ్వరి: మీరు కరెక్టుగా చెప్పారు. ఎన్నికల వస్తున్నాయని చంద్రబాబును బదులులేకుండా చేయాలని చూస్తున్నారు. భవిష్యత్ గ్యారంటీ, యువగళం పొందటానికి సస్టైన్ అయ్యాయి. దీంతో భయపడి చంద్రబాబును లోపల వేశారు. లోకేష్ మళ్లీ సారయ్యాత్ర చేశారు. ఎన్నికలోనున్నాయి.. ఓటు చాలా విలువైంది. మీ బిడ్డల భవిష్యత్ గురించి ఆలోచించి ఓటేయాలి.

సుధ: మీ తండ్రి ఎన్టీఆర్, భర్త చంద్రబాబు సీఎంబి, మీకొకడు మంత్రిగా చేశారు. ఇంత గొప్ప స్థాయిని చూసిన మీరు ఈ కష్టాన్ని ఎలా ఎదుర్కొంటారు?

భువనేశ్వరి: మా తండ్రి పౌరుషం నాలో ఉంది. చంద్రబాబుతో పెళ్లయ్యాక ప్రతిపక్షం, ఓర్పు నేర్చుకున్నా. అవే నన్ను ముందుకు తీసుకెళ్లాయి.

ప్రవీణ, తిరుపతి: జగన్ అరెస్టు అయినప్పుడు ఇంట్లో నలుగురు తప్ప ఎవరూ న్యాయం అడగలేదు. కానీ చంద్రబాబు అరెస్టు అయ్యాక, తెలుగు ప్రజలు, ఉద్యోగులు న్యాయం కావాలని అడుగుతున్నారు. దీనిపై మీరేమంటారు?

భువనేశ్వరి: చంద్రబాబు కష్టం వారు మర్చిపోలేదు.. చారి ఇంట్లో తెలుగులు నింపారు. అలాంటి మనిషిని మర్చిపోలేదు.. ఇప్పుడూ నమ్ముతున్నారు. అందుకే మహిళలు న్యాయం కోసం ముందుకు వచ్చి పోరాడుతున్నారు. ఏనాడూ నా మహిళలు బదులుకు వచ్చి పోరాడుతుంటే పోలీసులు ఇబ్బందులు పెడతారు. చంద్రబాబు నాయకత్వాన్ని వారు నమ్ముతున్నారు. చంద్రబాబు దసరా శుభాశాంక్షలతో లేఖ రాశారు. దానిపైనా విచారణ చేస్తామని చెప్పారు. ప్రభుత్వానికి మరో పనిలేదా? ఉత్తరంపై విచారణ? సమయం వృథా చేస్తున్నారు. అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలి. పర్జాలు లేక రైతులు ఇబ్బందులు పడుతుంటే.. నీరు ఎలా ఇవ్వాలో అలోచించకుండా ప్రసవేని అలోచనలు చేస్తున్నారు.

సులోచన, తిరుపతి: మీరు ఈ జిల్లాకు కోడలు అయ్యి 40 ఏళ్లు అయ్యింది.. మమ్మల్ని మేము ఎప్పుడూ ఒంటరిగా చూడక. తిరుపతి, నారాచారిపల్లికి ఒంటరిగా వెళ్లారు. దీనిపై మీరు ఎలా భావిస్తారు?

భువనేశ్వరి: జీవితంలో ఇబ్బందులు అందరికీ వస్తాయి. ఇవాళ కాకపోయినా రేపినా న్యాయం జరుగుతుంది.. ఈ డిరెక్షన్లో అంతా కలిసి ఉన్నాం.

భవన్, లా వ్యూరెంట్: ఏపీ హక్కు చేస్తే అధికారులు అరెస్టు చేయలేదు.. కానీ చంద్రబాబుపై ఆధారాలు లేకపోయినా అరెస్టు చేశారు. దీనిపై మీరేమంటారు?

భువనేశ్వరి: అలస్యం అయినా ఎప్పుడైనా న్యాయమే గెలుస్తుంది. చంద్రబాబును ఎవరూ ఏమీ చేయలేదు.

హరిప్రసాద్, జనసేన: ధర్మాన్ని కటకటాల వెనక్కు వెళ్లారు. అందుకే పవన్ కళ్యాణ్ ఒక లక్షలుడిలా కలిసి వచ్చారు. పవన్ మిమ్మల్ని కలవడం మీకు ఎలా అనిపించింది?

భువనేశ్వరి: నన్ను పవన్ కళ్యాణ్ కలిసినప్పుడు బాగున్నారా అమ్మ అని అప్రాయంగా అడిగారు. ఈ రాష్ట్రంలో జరిగే అన్యాయాల గురించి చెప్పి చాడవచ్చారు. మాలోకి రాష్ట్రం కోసం ఆలోచిస్తున్నారు. మన రెండు పార్టీలు కలిసి ముందుకు వెళ్లాలని ఆశిస్తున్నా.

స్మిల్ సెంటర్లపై చర్చకు సిద్ధం: గంటా



విశాఖపట్నం: ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ లోని స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను గురువారం టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు గంటా శ్రీనివాసరావు, వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు పరీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా గంటా శ్రీనివాసరావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఈ కేంద్రంలోని పరికరాలు, రిక్షణ ఇచ్చే విధానాలు, సౌకర్యాలు చూశాక.. విద్యార్థులతో మాట్లాడక ఇంత అభివృద్ధి చెందిన బిల్డింగ్ తో స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ట్రైనింగ్ అయితే ఎన్నో కోట్ల మంది అవకాశాలు లభించి, ఉద్యోగాలు వస్తాయని విద్యార్థులు ఆశాభావం వ్యక్తపరుస్తుంటే సంతోషం అనిపించిందన్నారు. స్మిల్

డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ పనితీరుపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమని ప్రకటించారు. మంత్రులు, సలహాదారులు, సామంతులు ఎవరు వచ్చిన చర్చకు రెడీ అని సవాల్ విసిరారు. స్మిల్ సెంటర్లలో అభిమాలు జరిగినట్లు నిరూపించగలిగితే శాశ్వతంగా రాజకీయాల నుంచి తప్పుకోవడానికి సిద్ధమన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్లకు డ్రస్ట్ బిల్డింగ్ మార్చేసిందని గంటా శ్రీనివాసరావు విమర్శించారు. సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్ కింద ఏర్పాటైన కేంద్రాల్లో వేలాది మంది రిక్షణ పొందారన్నారు. రాజకీయ కారణాలతో స్మిల్ సెంటర్లకు ప్రస్తుతంలో దారి మంది పడ్డారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుపై రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. కోర్టులు వెళ్లిన తర్వాత చంద్రబాబుకు విముక్తి లభిస్తుందని గంటా శ్రీనివాసరావు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



చంద్రబాబు బెయిల్పై అత్యవసర విచారణకు హైకోర్టులో లంచ్ మోషన్ పిటిషన్

అమరావతి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్ పై అత్యవసర విచారణ జరపాలని ఏపీ హైకోర్టులో జాన్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలయింది. చంద్రబాబు తరపు అడ్వకేట్లు ఈ పిటిషన్ ను దాఖలు చేశారు. 3 నెలల క్రితం చంద్రబాబు ఎడమ కంటికి కాలరాక్ట్ అపరేషన్ జరిగిందని... ఇప్పుడు కుడి కంటికి అపరేషన్ జరపిస్తూ ఉందని పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు.

సీబీఐ కాలేడటా కాలాల్ ను పిటిషన్ పై విచారణ నేటికి వాయిదా

విజయవాడ: తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు ఆరెస్టు సమయంలో అక్కడున్న సీబీఐ అధికారుల కాలేడటా వివరాలు కావాలని కోరుతూ ఆయన తరపు న్యాయవాదులు దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై గురువారం పిన్సీ కోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ పిటిషన్పై సీబీఐ అధికారులు కొంటులు దాఖలు చేశారు. తదుపరి విచారణను న్యాయస్థానం శుభ్రపారానికి వాయిదా వేసింది. ఆరెస్టు చేసే సమయానికి ముందు సీబీఐ అధికారులు పలువురి ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించారని, ఆ వివరాలు తెలిస్తే అరెస్టులో కీలక విషయాలు బయటపడతాయని చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాది గత విచారణ సందర్భంగా వాదించారు. దర్యాప్తు సమయంలో చేరుకు సంబంధించి అధికారులు... పలువురిని సంప్రదిస్తుంటారని సీబీఐ తరపు న్యాయవాది గతంలో కోర్టుకు తెలిపారు. ఆ సమయంలో అధికారుల కాలేడటా ఇవ్వడం గోప్యతకు భంగమని, ఆ ప్రభావం విచారణపై పడుతుందని సీబీఐ న్యాయవాది అన్నారు. ఇదే విషయాన్ని కొంటులో పేర్కొన్నట్లు తెలుస్తోంది.

ప్రజల ఆగ్రహ జ్వాలలు వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని దహించి వేస్తాయి

నిజంగానే నిజం గెలుస్తుందని సీసీ ప్రముఖులు రాసువేంద్రరావు, లక్ష్మణ్ దత్ వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును ఆరెస్ట్ చేయడంపై ప్రముఖ సీసీ దర్శకుడు రాసువేంద్రరావు, నిర్మాత లక్ష్మణ్ దత్ మరోసారి విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ ఆరెస్ట్ అక్రమమని వారు అన్నారు. నారా భువనేశ్వర్ చేపట్టిన నిజం గెలవాలి యాత్రకు వారు సంఘీభావం ప్రకటించారు. తమ స్వీడరి భువనేశ్వర్ చేపట్టిన యాత్రకు పన్నున్న భారీ స్పందనను చూస్తుంటే... నిజంగానే నిజం గెలుస్తుందని అనిపిస్తోందిని చెప్పారు. నిజం గెలిచి, ప్రజలు విజయభేరి మోగించే సమయం దగ్గరనే ఉందన్నారు. చంద్రబాబు ఆరెస్ట్ పై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా నిరసన వ్యక్తమవుతోందని... ప్రజల ఆగ్రహ జ్వాలలు వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని దహించి వేస్తాయని చెప్పారు. భువనేశ్వర్ యాత్ర రేపటి చంద్రబాబు ఘన విజయానికి హృదయపూర్వక ఆహ్వానం అని అన్నారు.

కర్ణాటకలో రోడ్డు ప్రమాదం 13 మంది దుర్మరణం

మృతులు శ్రీసత్యసాయి జిల్లా గోరంట్ల మండలానికి చెందిన వలసకూలీలు

చిక్ బళ్లపూర్: కర్ణాటకలోని చిక్ బళ్లపూర్ సమీపంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. రోడ్డుపై అగిశున్న ట్రాంకరను టాటా సుమోవాహనం వేగంగా వచ్చి ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో 13 మంది వలస కూలీలు దుర్మరణం చెందగా... తీవ్రంగా గాయపడిన మరొకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. వీరంతా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని శ్రీసత్యసాయి జిల్లా గోరంట్ల మండలానికి చెందిన వారిగా పోలీసులు గుర్తించారు. మృతుల్లో 9మంది పురుషులు, ముగ్గురు మహిళలు, ఓ బాలుడు ఉన్నట్లు చిక్ బళ్లపూర్ పోలీసు అధికారి నాగేశ్ తెలిపారు. దసరా పండగకు సాంత్వాణకు వెళ్లిన వలస కూలీలు తిరిగి ఉపాధి కోసం బెంగళూరులోని హెంగ సంక్ర వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. తెల్లవారుజామున పొగమంచు ఉండటంతో డ్రైవర్ సరసించాడు... అగి ఉన్న ట్రాంకర వేగం నింపకుండా ఢీ కొట్టారు. దీంతో ఆ వాహనంలో ప్రయాణిస్తున్న 14 మందిలో ఐదుగురు అక్కడి రిక్వీడే దుర్మరణం పాలమగా... 8 మంది చివ్ బళ్లపూర్ ఆస్పిట్రోలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. మరొకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



రెస్పాండేగానీ డోక్యావని వ్యవసాయ కూలీలే కావడం దాదాకరం. మృతుల కుటుంబాలకు నా ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నాను. రాష్ట్రప్రభుత్వం పెద్దమనసుతో మృతుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని లోకేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు



ఇవి జగన్ ప్రభుత్వ హత్యలే: కాలవ

రాయలసీమలో కరువు పెరిగి వలసకూలీలు ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోతున్న అగ్నీరెడ్డి పట్టణాన్ని విమర్శిస్తూ అమరావతి: కర్ణాటకలో చిక్ బళ్లపూర్ వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా గోరంట్ల మండలానికి చెందిన వలస కూలీలు 13 మంది మృతి చెందడం బాధాకరమని టీడీపీ సీనియర్ బియ్యారో సభ్యుడు, మాజీమంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు అన్నారు. ఇవి జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేసిన హత్యలేనని గురువారం ఒక ప్రకటనలో కాలవ స్పష్టం చేశారు. వీరపోయిన ఒక్కో మృతి కుటుంబానికి రూ. 25 లక్షల పరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో కరువు శాందవిస్తున్నా ఎటువంటి ముందస్తు చర్యలు తీసుకోకుండా జగన్ రెడ్డి రోడ్డు మూసున్నారు. నాలుగుసార్లుగా రాయలసీమలో ఒక్క ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయలేదు. ఒక్క వెకరాకు నీరందించలేదు. ప్రాజెక్టుల పేరుతో కమిషన్లు రోకుకోవడం జమ్మింది. వాటిని పూర్తి చేసి పంటలకు నీరందించాలన్న ద్వారా జగన్ రెడ్డి తోడు. సాగరే కాదు కనీసం కాగటానికి గుక్కెడు నీళ్లు కూడా దొరకని పరిస్థితి. జవనాడి

వలస కార్మికుల మృతి బాధాకరం: లోకేష్

పెద్దమనసుతో ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి



అమరావతి: పొట్లకూడి కోసం పొరుగురాష్ట్రానికి వెళ్తున్న శ్రీసత్యసాయి జిల్లా గోరంట్లకు చెందిన 12మంది వలస కూలీలు బెంగళూరు మార్గవద్దలో జరిగిన రోడ్డుప్రమాదంలో మృతిచెందడం తీవ్రంగా కలవచేసిందని టీడీపీ జాతీయ ప్రధానకార్యదర్శి నారా లోకేష్ అన్నారు. మృతిచెందిన వారంతా

పోలవరాన్ని సర్దుబాటు చేసి నదుల అనుసంధానానికి గండి కొట్టి రాయలసీమలో వ్యవసాయాన్ని ప్రశ్నార్థకం చేశారు. సాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతులకు ప్రభుత్వం అదరణ లేదు. రాయలసీమ అందందం లేదు. ఉద్యానవనంబలకు ప్రోత్సాహాలు ఇవ్వడం లేదు. కొత్త పరిశ్రమలు రాకపోగా ఉన్న పరిశ్రమలను పొరుగు రాష్ట్రాలకు వైసీపీ నాయకులు తరమిస్తున్నారు. పారిశ్రామికీకరణ జరగడం లేదు. బాల్ క్యాబెండర్ హామీని తుంగలో కొక్కారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగాలు లేక, ఉపాధి దొరకక, గత్యంతరం లేక నిరుద్యోగులు, కూలీలు ఇతర రాష్ట్రాలకు పొట్ల కూలీ కోసం వలస వెళ్లి తీవ్రసాధిని పొందుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే పొరుగు రాష్ట్రంలో పనుల కోసం వెళుతూ రోడ్డు ప్రమాదంలో 13 మంది ప్రాణాలు కోల్పోవడం బాధాకరమని కాలవ పేర్కొన్నారు.



కులీ కుతుబ్ షా అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ హైదరాబాద్ పాత నగరం అభివృద్ధికి మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఏర్పాటు చేసిన అన్న ఎన్.టి.ఆర్. - టి.డి.జనార్దన్

ఏపీ ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి: పవన్

అమరావతి: రోడ్డు ప్రమాదంలో వలస కూలీలు మృతిచెందడం బాధాకరమని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని చిక్ బళ్లపూర్ సమీపంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో ఏపీకి చెందిన 13 మంది వలస కూలీలు దుర్మరణం పాలవడం అనేకర కలిగించింది. మృతి చెందినవారి కుటుంబ సభ్యులకు నా ప్రగాధ సానుభూతి. పేద కుటుంబాలకు చెందిన వీరిని



ఏపీ ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా అనుకోవాలి. బాధితులకు తగినంత సహకారం అందించాలి. ప్రత్యేకాదులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలి. ఉపాధి కోసం కూలీలు కర్ణాటకకు వెళ్తుండగా ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోవడం బాధాకరం. తమ ప్రాంతంలోనే వారికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించి ఉంటే పొరుగు రాష్ట్రాలకు వలసపోయే అవసరం ఉండేది కాదు అని పవన్ కళ్యాణ్ అనేకర మృత్యు చెశారు.

మీసీ చీంద్రెడ్డి

అభివృద్ధి, సంక్షేమ నిజానీ

ప్రకృతి వ్యవసాయం

రైతులకు అయ్యే ఖర్చు తగ్గించి వ్యవసాయం లాభపాటిగా ఉండాలని 5.23 లక్షల రైతులను ప్రకృతి వ్యవసాయానికి మార్చి ప్రోత్సహించారు మన చంద్రన్న - టి.డి. జనార్దన్

యువతకు ఇచ్చిన హామీలు ఏమియ్యాయి పులివెందుల పులకేశి ?

232 99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా? నేడు ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టులు 50% యువతకు ఇస్తామని చెప్పి అన్ని పనులు, పదవులు ఒక వర్గానికే కట్టబెట్టారు.

ఉపాధి లేకుండా యువతను నిర్మూల్యం చేస్తున్న జగన్ రెడ్డి



తెలుగువారికి నిజం గెలవాలి దృశ్యమాత్రం





చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై 44వ రోజూ కొనసాగిన నిరసనలు



అమరావతి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై అందిస్తూ టీడీపీ శ్రేణులు నిరసనలు 44వ రోజూ కొనసాగింది. కర్నూలు విమోచనదళం పార్టీ జనోన్ల టీడీపీకి, తెలంగాణకు పార్టీ జనోన్ల వారూ యాదాపేట జిల్లా తెలంగాణకు పార్టీ జనోన్లకు ఎదురు పార్టీ జనోన్లు, వాస్తవంలో కలిసి ఉలి వేసేటట్లుగా నిరసన వార్తలను చేపట్టింది. టీ. టీ.ఎం. అందేళ్లలో కేవలం కేవలం అమరావతి విమోచనదళం ఉపాధ్యక్షుడు మండలంలోని వారింట్లో గ్రామంలో ఆంధ్ర రైతు సంఘం పార్టీ జనోన్లకు వల్ల శ్రీనివాసరావు, ఎమ్మెల్యేలు గంగా శ్రీనివాసరావు, వెంకటేశ్వర రావు, ఎమ్మెల్యేలు గంగా శ్రీనివాసరావు, కృష్ణ వెంకటేశ్వరం వెంటనే పరిశీలించాలి. పార్టీ జనోన్లలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే రాజు వెంకటేశ్వరం ప్రతిపక్షం కైకేరి యాత్ర మార్గాలను విమోచనదళంలోని పార్టీ జనోన్లకు వేసేటట్లు. విమోచన దళం విమోచనదళం టీడీపీ జనోన్లకు పట్ల 'మీ గెండా' అంటూ వారూ ప్రకటన వార్తలను నిర్వహించింది. ముఖ్యమంత్రిగా టీడీపీ తొలికిస్తూ నిరసనలు జరిగి ఉంటే పార్టీ జనోన్లలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వరం రాజు వెంకటేశ్వరం ప్రతిపక్షం కైకేరి యాత్ర మార్గాలను విమోచనదళంలోని పార్టీ జనోన్లకు వేసేటట్లు. విమోచన దళం విమోచనదళం టీడీపీ జనోన్లకు పట్ల 'మీ గెండా' అంటూ వారూ ప్రకటన వార్తలను నిర్వహించింది.



వైసీపీ దగాకొరుల దండయాత్రకు చెక్ చెప్పాలి

కాలవ శ్రీనివాసులు మండిపాటు

శివరేణుడు (వైకేసీపీ): బాలాజీ పల్లెటూరు పండ్లమందిర సమీప కర్షణ సమావేశము వైసీపీ నాయకుల టీడీపీ పోలికలు చూపిస్తోంది. మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు మండిపడ్డారు. దగంజుల పండ్లమందిర కార్యక్రమ మండలిలో గురువారం సాయంత్రం ఆరిగిన శివరేణుడు సమావేశం టీడీపీ పట్టుకుంటే అటువంటి కార్యక్రమం జరగకూడదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. అందుకు అనుగుణంగా పోలికలు చూపిస్తోంది. అందుకు అనుగుణంగా పోలికలు చూపిస్తోంది. అందుకు అనుగుణంగా పోలికలు చూపిస్తోంది.



వివరాలు: బాలాజీ పల్లెటూరు పండ్లమందిర కర్షణ సమావేశము వైసీపీ నాయకుల టీడీపీ పోలికలు చూపిస్తోంది. మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు మండిపడ్డారు. దగంజుల పండ్లమందిర కార్యక్రమ మండలిలో గురువారం సాయంత్రం ఆరిగిన శివరేణుడు సమావేశం టీడీపీ పట్టుకుంటే అటువంటి కార్యక్రమం జరగకూడదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది.

వైసీపీ నాయకుల టీడీపీ పోలికలు చూపిస్తోంది. మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు మండిపడ్డారు. దగంజుల పండ్లమందిర కార్యక్రమ మండలిలో గురువారం సాయంత్రం ఆరిగిన శివరేణుడు సమావేశం టీడీపీ పట్టుకుంటే అటువంటి కార్యక్రమం జరగకూడదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది.

గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి ఆధ్వర్యంలో 'బాలుకో నేను' కార్యక్రమం

కామవంట్ల (వైకేసీపీ): 'బాలుకో నేను' అనే కార్యక్రమంలో బాలగా చాలా మంది ఎమ్మెల్యే గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి ఆధ్వర్యంలో కామవంట్ల కుంజరం పింగళయ్య గ్రామంలో కుంజరం పింగళయ్య ఆధ్వర్యంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది.



చంద్రబాబును ఆసుపత్రికి తరలించాలని జల దీక్ష

కామవంట్ల (వైకేసీపీ): కామవంట్ల పండ్లమందిర కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది.



సైకిల్ జోరు... సైకో బేజారు... టీడీపీపై ప్రజల్లో పెరుగుతున్న విశ్వాసం

కామవంట్ల (వైకేసీపీ): కామవంట్ల పండ్లమందిర కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది.



నిజమే గెలుస్తుంది..చంద్రబాబు కడిగిన ముత్యంలా వస్తారు

కామవంట్ల (వైకేసీపీ): కామవంట్ల పండ్లమందిర కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది.



ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాల్లో వైసీపీ పట్ల విముఖత కాబట్టి బీసీ యాత్ర చేపడుతున్నారు : కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

కామవంట్ల (వైకేసీపీ): కామవంట్ల పండ్లమందిర కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంచి పనిచేయగలగిన వారికి ఆధ్వర్యం వహించింది.





కెనడాలో వీసా సర్వీసులను పునః ప్రారంభించిన భారత్

కెనడాలో వీసా సర్వీసులను భారత్ పునః ప్రారంభించింది. గువారు వెల తర్వాత ఐదాళ్లు ముందీ వీసా సేవలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఆరిస్ట్రీట్ అభివృద్ధి పుస్తకం ద్వారా భారత్ వ్యాపారం ముగిసిన వారికి వీసా సేవలు మళ్లీ మొదలు పెట్టబడినాయి. వీసా సర్వీసులను భారత్ నుండి వెనక్కి తీసివేసింది. కెనడాలో భారతసంబంధం సమస్యలను వీసా సర్వీసులను పునః ప్రారంభించింది. ప్రభుత్వంలో వీసా సేవలు.

కెనడాలో రద్దీలను పరిమోడం చేయడం ద్వారా పరిష్కారం చేయబడింది. భారత్ పరిష్కారం పరిమోడం ద్వారా ఈ రద్దీ సేవలను పునఃప్రారంభించారు. భారత్ పరిష్కారం పరిమోడం ద్వారా ఈ రద్దీ సేవలను పునఃప్రారంభించారు. భారత్ పరిష్కారం పరిమోడం ద్వారా ఈ రద్దీ సేవలను పునఃప్రారంభించారు. భారత్ పరిష్కారం పరిమోడం ద్వారా ఈ రద్దీ సేవలను పునఃప్రారంభించారు.

వైకాపా పార్టీకి మద్దతు వ్యక్తం చేశారు. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.



పునఃప్రారంభించిన వైకాపా వీసా సేవలను వీసా ప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.

అప్పుస్టాన్లో 4.3 తీవ్రతతో మరో భూకంపం

అప్పుస్టాన్లో 4.3 తీవ్రతతో మరో భూకంపం సంభవించింది. కేంద్రం వెంటనే భూకంపం సంభవించింది. కేంద్రం వెంటనే భూకంపం సంభవించింది. కేంద్రం వెంటనే భూకంపం సంభవించింది.

ఖతార్లో 8 మంది మాజీ ఇండియన్ సేవీ నావికులకు మరణశిక్ష!

ఖతార్లో 8 మంది మాజీ భారత నావికా అధికారులకు మరణశిక్ష విధించారు. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.



ఖతార్లో 8 మంది మాజీ భారత నావికా అధికారులకు మరణశిక్ష విధించారు. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.

లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణలపై భారతీయ-అమెరికన్ అరెస్ట్

అమెరికాలో లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణలపై భారతీయ-అమెరికన్ అరెస్ట్. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.

14 ఏళ్ల యువీ సైంటిస్ట్ కాత్రి అటప్పరణ.. సబ్యూత్ స్పెస్ కాస్ట్లోకి వెళ్లి!

14 ఏళ్ల యువీ సైంటిస్ట్ కాత్రి అటప్పరణ.. సబ్యూత్ స్పెస్ కాస్ట్లోకి వెళ్లి! భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.



కాత్రి అటప్పరణ.. సబ్యూత్ స్పెస్ కాస్ట్లోకి వెళ్లి! భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.

అమెరికాలో కాల్పుల కలకలం.. 22 మంది మృతి.. 60 మందికి పైగా గాయాలు

అమెరికాలో కాల్పుల కలకలం.. 22 మంది మృతి.. 60 మందికి పైగా గాయాలు. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.



అమెరికాలో కాల్పుల కలకలం.. 22 మంది మృతి.. 60 మందికి పైగా గాయాలు. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది. భారత్ పునఃప్రారంభించిన కెనడా వారులకు వీసా సేవలను పునఃప్రారంభించింది.



ನಿಜಂ ಗೆಲವಾಂವಿ

